Комитет по образованию

администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области

муниципальное дошкольное образовательное бюджетное учреждение «Муринский детский сад комбинированного вида №8»

(МДОБУ «Муринский ДСКВ № 8»)

Принят на заседании Педагогического совета Протокол № 1 от 31.08.2023 г.

Утверждено приказом заведующего МДОБУ «МДСКВ № 8» от 31.08.2023 №

ПЛАН РАБОТЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «МУРИНСКИЙ ДЕТСКИЙ САД КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА № 8» НА 2023-2024 УЧЕБНЫЙ ГОД

Заведующий: Г.Б. Шенкевич Заместитель заведующего по BP: С.М. Харамецкая

Ленинградская область Всеволожский район город Мурино 2023г.

Содержание

1. Раздел: Информационная справка	
2. Раздел: Цель и задачи на 2023-2024 учебный год	
3. Раздел: Организационно - управленческая деятельность	
3.1. Формирование нормативного поля	
3.2. Работа с кадрами	
3 Мероприятия по аттестации	
3.4. Расстановка кадров и программное обеспечение педагогического процесса	
3.5. Повышение квалификации и переподготовка кадров на 2023 -2024 учебный год	
3.6. Самообразование педагогов	
4. Раздел: Организационно - педагогическая и методическая работа на 2023-2024	
учебный год	
4.1. Реализация образовательных программ	
4.2. Управление педагогическим процессом	
4.3. Мастер-классы	
4.4. Семинары-практикумы.	
4.5. Психолого-педагогическийконсилиум (ППК)	
4.6. План работы с молодыми педагогами, вновь поступившими и неимеющими	
опыта работа	
4.7. Консультации	
4.8. Проектная деятельность с детьми	
4.9. Праздники, смотры-конкурсы, выставки, проекты	
4.10. План работы методического кабинета	
5. Раздел: ВСОКО - Контрольная деятельность на 2023 - 2024 учебный год	
6. Раздел: План оздоровительной работы	
6.1. Основные направления физкультурно-оздоровительной работы	
6.2. Особенности организации летнего оздоровительного периода	
7. Раздел: Взаимодействие с семьями обучающихся	
7.1. Запланированные мероприятия	
8. Раздел: Перспективный план работы по преемственности с ЦО № 4	
9. Раздел: Организация и оснащение предметно-пространственной среды	
10. Раздел: План работы по предупреждению детского дорожно-транспортного	
травматизма	
11. Раздел: Административно - хозяйственная деятельность на 2023-2024 учебный	
год	
11.1. Организационные мероприятия	
11.1.2. Мероприятия по выполнению требований санитарных норм и гигиенических	
нормативов	
11.1.3. Мероприятия по обеспечению реализации образовательных программ	
1.1.4. Запланированные мероприятия	
1.1.5. Антитеррористическая защищенность	
1.1.5. Антитеррористическая защищенность 1.1.6. Пожарная безопасность	
11.1.7. Ограничительные мероприятия. Профилактика COVID - 19	
11.1.7. Ограничительные мероприятия. профилактика СОVID - 19 12. Раздел: Летняя оздоровительная работа на 2023-2024 учебный год	
12. г аздыл летния оздоровитывная расота на 2025-2024 учесный год	

1. Раздел: Информационная справка. Общие сведения.

Полное (краткое)	муниципальное дошкольное образовательное бюджетное учреждение			
наименование	МДОБУ «Муринский детский сад комбинированного вида № 8»,			
образовательной	МДОБУ «Муринский ДСКВ № 8»			
организации				
Тип учреждения	бюджетное			
Вид учреждения	детский сад комбинированного вида			
Лицензия	Регистрационный № ЛО35-01268-47/00649791 от 02.05.2023			
Историческая	Ввод в эксплуатацию:			
справка	Начало функционирования: 19.12.2022			
Учредитель	Мо «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области, в			
	лице администрации МО «Всеволожский муниципальный район»			
	Ленинградской области, имеющей место нахождения по адресу:			
	Российская Федерация, 188640, Ленинградская область, г. Всеволожск,			
	Колтушское шоссе, д. 138, ИНН 4703083640, ОГРН 1064703000911			
Место	Юридический адрес: 188677, Ленинградская область, Всеволожский район,			
нахождения	г. Мурино, ул. Шувалова, д. 40 пом. 19Н.			
	Фактические адреса: 188677, Ленинградская область, Всеволожский район,			
	г. Мурино, ул. Шувалова, д. 40 пом. 19Н, 188677 Ленинградская область,			
	Всеволожский район, г. Мурино, ул. Авиаторов Балтики, д. 29 к. 2 пом. 1Н			
Контактная	Заведующий: Шенкевич Галина Борисовна			
информация	тел. 8(812)493-76-12			
e-mail	<dskv8murino@mail.ru></dskv8murino@mail.ru>			
Сайт	https://ds8murino.ros-obr.ru/.			
Режим работы	5-ти дневная рабочая неделя с 07.00 до 19.00, выходные - суббота,			
	воскресенье и праздничные дни			

2. Раздел: Цель и задачи на 2023-2024 учебный год.

Цель - создание эффективного образовательного пространства, направленного на непрерывное накопление ребенком культурного опыта деятельности и общения в процессе активного взаимодействия с окружающей средой, общения с другими детьми и взрослыми при решении задач социально-коммуникативного, познавательного, речевого, художественно-эстегического и физического развития в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями. Задачи:

- 1. Создание условий для познавательного развития детей дошкольного возраста через различные виды деятельности.
- 2. Формирование профессиональной компетентности педагогических работников по реализации ФГОС ДО.
- 3. Физическое развитие детей дошкольного возраста через овладение элементарными нормами и правилами здорового образа жизни (в питании, двигательном режиме, при формировании полезных привычек).
- 4. Повышение компетентности родителей по познавательному развитию детей дошкольного возраста через обеспечение психолого-педагогической поддержки и просвещения.
- 3. Раздел: Организационно управленческая деятельность.
- 3.1. Формирование нормативного поля.

№	Содержание деятельности	Сроки	Ответственные
п/п			
1	Совершенствование и расширение	В течение года	Заведующий
	номенклатуры и нормативно-правовой		
	базы на 2023-2024 учебный год		
2	Внесение изменений в локальные акты	Август-сентябрь	Заведующий
3	Утверждение рабочей программы	Август-сентябрь	Заведующий
	воспитание, режима дня, программы		Заместитель
	расписания организованной		заведующего по ВР
	образовательной деятельности,		
	календарного учебного плана, плана		
	методического совета, родительских		
	собраний, графика аттестации		
	педагогических работников и т.п.		
4	Обновление банка нормативно-правовых	По мере поступления	Заведующий
	документов (на бумажных и электронных		
	носителях)		
5	Разработка и локальных актов	В течение года	Заведующий
	утверждение новых		
6	Соблюдение требований к организации	В течение года	Заведующий
	образовательной деятельности в условиях		
	сохранения рисков распространения		
	коронавирусной инфекции		

3.2. Работа с кадрами.

График аттестации педагогических работников

No	Ф.И.О. педагога	Должность	Квалификационная	Аттестация на
п/п			категория, дата	квалификационную
			предыдущей	категорию или на
			аттестации	соответствие
				занимаемой
				должности,
				ориентировочна дата
				аттестации
1	Аттестация носит	-	-	При поступлении
	заявительный характер			заявлений

3.3. Мероприятия по аттестации.

No	Основные мероприятия	Сроки	Ответственные
п/п	основные мероприятия	Сроки	Olberelbennble
1	Составление плана-графика аттестации, плана работы аттестационной комиссии	Август	Заведующий Заместитель заведующего по ВР
2	Знакомство педагогов с порядком аттестации в 2023-2024 учебном году	Август- сентябрь	Заведующий Заместитель заведующего по ВР
3	Изучение новых методических рекомендаций по процедуре аттестации	В течение года	Заместитель заведующего по ВР
4	Помощь аттестующимся педагогам: консультации по процедуре аттестации, по подготовке материалов к аттестации, по оформлению портфолио	В течение года	Заместитель заведующего по ВР
5	Оформление необходимых документов к аттестации (портфолио, заявление, представление, справки по контролю, по результатам диагностики, по открытым мероприятиям, протоколы аттестационной комиссии, проекты приказов ит.д.)	В течение года	Заместитель заведующего по ВР
6	Просмотр образовательной деятельности у аттестуемых, их анализ	В течение года	Заведующий Заместитель заведующего по ВР
7	Организация и ведение работы по рассмотрению и разрешению конфликтных ситуаций при возникновении их в ходе аттестации	По мере необходимости	Председатель аттестационной комиссии
8	Проведение заседаний аттестационной комиссии	По графику	Председатель аттестационной комиссии
9	Ознакомление аттестуемых с результатами аттестации на соответствие занимаемой должности	По графику	Секретарь аттестационной комиссии

3.4. Расстановка кадров и программное обеспечение образовательного процесса.

Группа	Количество	Педагоги	ООП	Парциальная программа
	групп			
1-я младшая	1	воспитатель	ООП ДО	И.А. Лыкова «Цветные
2-я младшая	2	воспитатель	МДОБУ	ладошки»
Средняя группа	2	воспитатель	«Муринский	
			ДСКВ № 8»	
Старшая группа	2	воспитатель	ООП ДО	И.А. Лыкова «Цветные
Подготовительная	1	воспитатель	МДОБУ	ладошки»
группа			«Муринский	Р.Б. Стеркина, О.Л.
Музыкальный		2	ДСКВ № 8»	Князева, Н.Н. Авдеева
руководитель				«Основы безопасности
Инструктор по		1		детей дошкольного
физической культуре				возраста»
Педагог-психолог		1		

3.5. Повышение квалификации и переподготовка кадров в 2023-2024 учебном году.

№ п/п	План на 2023-2024 учебный год Ф.И.О. педагогов	Должность	Предыдущая информация о повышении квалификации (курсы, переподготовка от 72ч.)
1	Бабакова Эльмира	Музыкальный	
	Рашитовна	руководитель	
2	Бронштейн Виктория Викторовна	Воспитатель	2020 год ГБУ ДППО ЦПКС «Информационно- методический центр» Приморского района Санкт-Петербурга Удостоверение б/н от 29.10.2020 по программе: «Профессиональная компетентность педагога в
3	Даутова Татьяна Михайловна	Воспитатель	условиях реализации ФГОС ДО», 72 ч. 2020 год ГАУ ДПО Мурманской области «Институт развития образования». Удостоверение 510000034310 от 28.11.2020 по программе: «Образовательная деятельность воспитателя, работающего с воспитанниками с ОВЗ в ДОО», 72 ч.
4	Дьякова Маргарита Геннадьевна	Воспитатель	2023 год ООО «Центр повышения квалификации и переподготовки «Луч знаний». Диплом о профессиональной переподготовке 180000714540 от 04.04.2023 по программе: «Организация воспитательного процесса детей дошкольного возраста с учетом реализации ФГОС ДО» в сфере образования квалификация: «Воспитатель, включая старшего», 300 ч.
5	Фазилова Мавзуна Баходурджоновна	Воспитатель	•
6	Чепова Оксана Геннадьевна	Воспитатель	

3.6. Самообразование педагогов.

No	Ф.И.О. педагога	Должность	Тема самообразования	Представление
п/п				результата
				работы
Созо	дание условий для форм	ирования потреб	бности у педагогического коллекти	ва в непрерывном
	проф	ессиональном ро	сте и самосовершенствовании	
1	Бабакова Эльмира	Музыкальный		Отчет май
	Рашитовна	руководитель		
2	Бронштейн	Воспитатель		Отчет май
	Виктория			
	Викторовна			
3	Даутова Татьяна	Воспитатель		Отчет май
	Михайловна			
4	Дьякова Маргарита	Воспитатель		Отчет май
	Геннадьевна			
5	Фазилова Мавзуна	Воспитатель		Отчет май
	Баходурджоновна			
6	Чепова Оксана	Воспитатель		Отчет май
	Геннадьевна			

- 4. Раздел: организационно-педагогическая и методическая работа в 2023-2024 учебном году. 4.1. Реализация образовательных программ.

Наименование мероприятия	Сроки	Ответственные			
Воспитательная ра	Воспитательная работа				
Разработка положений, сценариев мероприятий	В течение	Воспитатели,			
	года	музыкальный			
		руководитель			
Обновление содержания воспитательной работы с	Сентябрь	Заместитель по ВР			
целью реализации поставленных целей и задач в					
2023-2024 учебном году					
Образовательная ра	бота				
Утверждение ООП ДО	Сентябрь	Заведующий			
		Заместитель по ВР			
		Педагогический			
		коллектив			
Утверждение плана преемственности дошкольного	Сентябрь	Заместитель по ВР			
образования и начального общего образования (для					
детей подготовительной к школе группы)					
Подборка и оформление постоянно действующей	Октябрь	Заместитель по ВР			
выставки методических и дидактических материалов с		Воспитатели			
целью реализации поставленных целей и задач в 2023-					
2024 учебном году					
Обновление содержания ООП ДО на 2024-2025	Май-август	Заместитель по ВР			
учебный год		Педагогический			
		коллектив			

4.2. Управление педагогическим процессом.

Формы	Темы мероприятий	Сроки	Ответственные
организации			
Педагогический	«Деятельность учреждения на	Август	Заведующий
совет № 1	2023-2024 учебный год: цели,		Заместитель по ВР
	задачи, утверждение плана		
	работы»		
Педагогический	Создание условий в ДОУ для	Декабрь	Заведующий
совет № 2	овладения элементарными		Заместитель по ВР
	нормами и правилами здорового		
	образа жизни (в питании,		
	двигательном режиме, при		
	формировании полезных		
	привычек		
Педагогический	Познавательное развитие	Март	Заведующий
совет № 3	дошкольников в условиях		Заместитель по ВР
	реализации ФГОС ДО		
Педагогический	«Анализ работы учреждения за	Май	Заведующий
совет № 4	2023-2024 учебный год: от новых		Заместитель по ВР
	целей - к новым результатам»		

4.3. Мастер-классы.

No	Тема	Сроки	Ответственные
п/п			
1	Детский мастер-класс «Копилка увлечений»	Февраль	Заведующий
			Заместитель по ВР
2	Эмоциональное развитие в детском саду	Декабрь	Заведующий
			Заместитель по ВР

4.4. Семинары-практикумы.

№	Тема	Сроки	Ответственные
п/п			
1	Здоровый образ жизни. Модель	Ноябрь	Заместитель по ВР
2	Арт-терапия как средство сохранения	Январь	Заместитель по ВР
	психологического здоровья детей		
3	Познавательное развитие – формирование образа	Февраль	Заместитель по ВР
	мира		
4	Как говорить, чтобы дети слушали, и как	Март	Заместитель по ВР
	слушать, чтобы дети говорили		

4.5. Психолого-педагогический консилиум.

№	Тема	Сроки	Ответственные
п/п			
1	Организация работы ППк. Подготовка	Сентябрь-	Заведующий
	документов.	октябрь	Заместитель по ВР
2	Выявление резервных возможностей ребенка.	В течение	Заместитель по ВР
	Анализ представленных документов	учебного года	Педагог-психолог
	Составление коллегиального заключения.		Воспитатели
	Разработка рекомендаций с учетом		
	индивидуальных возможностей и особенностей		

	ребенка. Выработка согласованных решений по созданию		
	оптимальных условий для развития и обучения		
	обучающихся.		
	Разработка индивидуальных образовательных		
	маршрутов.		
3	Обсуждение результатов образовательной,	Декабрь	Заместитель по ВР
3	воспитательной и коррекционной работы с	Март	Педагог-психолог
	обучающимися;	Iviapi	Воспитатели
	•		Воспитатели
	Динамическая оценка состояния ребенка.		
	Изменение и дополнение рекомендаций по работе		
4	с обучающимися с низкой динамикой развития.	1.6 V	2 22
4	Оценка эффективности и анализ результатов	Май	Заместитель по ВР
	коррекционно-развивающей работы с		Педагог-психолог
	обучающимися. Анализ документов,		Воспитатели
	представленных специалистами.		
	Составление рекомендаций родителям (законным		
	представителям) обучающихся с		
	незначительными положительными результатами		
	или их отсутствием.		
	Подведение итогов работы. Планирование		
	коррекционно-развивающей работы на летний		
	оздоровительный период.		
5	Внеочередные ППк могут собраться вн	епланово, по	Заместитель по ВР
	необходимости и/или по запросу		Педагог-психолог
			Воспитатели

4.6. План работы с молодыми педагогами, вновь поступившими и не имеющими опыта работа.

№	Тема	Сроки	Ответственные
п/п			
1	Инструктаж со вновь поступившими педагогами	Август-	Заведующий
		сентябрь	Заместитель по ВР
2	Анкетирование педагогов с целью определения затруднений	Сентябрь	Заместитель по ВР
3	Определение и закрепление педагоговнаставников	Сентябрь	Заместитель по ВР
4	Организация наставничества. Определение темы	Сентябрь	Заместитель по ВР
	самообразования. Планирование курсов		
	повышения квалификации		
5	Индивидуальные консультации:		Заместитель по ВР
5.1	ФГОС ДО	Октябрь	Заместитель по ВР
5.2	Планирование	Ноябрь	Заместитель по ВР
5.3	Развивающая предметно-пространственная среда	Декабрь	Заместитель по ВР
5.4	Взаимодействие с родителями	Январь	Заместитель по ВР
5.5	Воспитание у детей культурно-гигиенических	Февраль	Заместитель по ВР
	навыков		
5.6	Организация прогулки	Март	Заместитель по ВР
5.7	Распределение функциональных обязанностей	Апрель	Заместитель по ВР
	между воспитателем и помощником воспитателя		
5.8	Особенности работы в летний оздоровительный	Май	Заместитель по ВР
	период		

5.9	Индивидуальные	консультации	ПО	запросу	В	течение	Заместитель по ВР
	педагогов				года		
6	Организация	посещений	пр	осмотров			Заместитель по ВР
	мероприятий:						
6.1	Занятия				Декабрь		Заместитель по ВР
6.2	Игровая деятельность			Март		Заместитель по ВР	
6.3	Свободная деятель	ность			Апре	ЛЬ	Заместитель по ВР
7	Предупредительная контрольная деятельность:						
7.1	Образовательная работа в группе			Янва	рь	Заместитель по ВР	
7.2	Работа по теме самообразования			Февр	аль	Заместитель по ВР	
7.3	Планирование				Нояб	рь	Заместитель по ВР

4.7. Консультации.

№	Тема	Сроки	Ответственные
п/п			
1	Формирование познавательных интересов и	Сентябрь	Заместитель по ВР
	познавательных действий ребенка в различных		
	видах деятельности		
2	Индивидуальные консультации участников	Сентябрь	Заместитель по ВР
	образовательного процесса по проблемам		
	адаптации к условиям детского сада		
	Кризис трех лет – особенности и перспективы		
	новообразований возраст		
	Кризис семи лет - особенности и перспективы		
	новообразований возраста		
3	Формирование полезных привычек	Октябрь	Заместитель по ВР
4	Консультация с педагогами: «Содержание работы	Ноябрь	Заместитель
	с детьми по предупреждению дорожно-		заведующего по ВР
	транспортного травматизма с детьми		
	дошкольного возраста»		
5	Профилактика кишечных инфекций и пищевых	Декабрь	Заместитель по ВР
	аллергий		
6	Взаимодействие с родителями по созданию	Январь	Заместитель по ВР
	условий для познавательного развития детей		
7	Профилактика эмоционального выгорания	Январь	Заместитель по ВР
8	Создание условий в группах для познавательного	Февраль	
	развития детей с учетом ФГОС ДО		
9	Консультация для воспитателей	Февраль	Заместитель
	подготовительной группы «Преемственность		директора по УВР
	детского сада и школы. Реализация Федерального		Заместитель
	образовательного стандарта в детском саду и		заведующего по ВР
	школе»		
10	Психолого-педагогические аспекты	Апрель	Заместитель по ВР
	профессиональной компетентности		
	педагогических работников в условиях		
	реализации ФГОС ОД		
11	Профилактика дорожно-транспортного	Апрель	Заместитель по ВР
	травматизма		
12	Организация работы в летний оздоровительный	Май	Заместитель по ВР
	период		
13	Оздоровительная работа в летний период	Июнь	Заместитель по ВР

	Оформление участков		
	Организация режима дня		
	Организация двигательной активности детей в		
	летний период		
	Труд дошкольников на воздухе		
	Использование спортивной площадки для		
	обеспечения необходимой двигательной		
	активности детей		
	Подготовка и оформление документов на		
	аттестацию, обоснованный выбор формы		
	аттестации		
14	Организация с детьми работы в цветнике и	Июль	Заместитель по ВР
	огороде		
	Организация разных видов игр в летний период		

4.8. Проектная деятельность с детьми.

№	Тема	Группы	Сроки	Ответственные
п/п				
1	«Я и моя семья»	Младшие, средние группы	Октябрь	Воспитатели
2	«Чудо-чада Чудетствограда»	Старшие, подготовительные группы	Октябрь	Воспитатели
3	«Осень золотая»	Младшие, средние группы	Ноябрь	Воспитатели
4	«Город на ладошке»	Старшие, подготовительные группы	Ноябрь	Воспитатели
5	«Новый год у ворот»: Проект на благоустройство территории в зимний период с привлечением родительской общественности «Мастерская Деда Мороза» с привлечением родительской общественности	Все возрастные группы	Декабрь	Воспитатели
6	«Зимушка-Зима»	Все возрастные группы	Январь	Воспитатели
7	«Русские народные музыкальные инструменты»	Старшие, подготовительные группы	Февраль	Музыкальный руководитель
8	«Любители спорта»	Младшие, средние группы	Март	Инструктор по физической культуре
9	Дизайн-проект «Весна, весна на улице, весенние деньки»	Старшие, подготовительные группы	Март	Воспитатели
10	«Наш дом – планета Земля!»	Старшие, подготовительные группы	Апрель	Воспитатели
11	«Лето красное!»	Младшие, средние группы	Май	Воспитатели

12	«Нескучный сад»	Старшие,	Май	Воспитатели
		подготовительные		
		группы		
13	«Россия – Родина моя»	Все возрастные	Июнь	Воспитатели
		группы		
14	«Солнышко лучистое»	Все возрастные	Июль	Воспитатели
	(природа летом)	группы		

4.9. Праздники, конкурсы, выставки.

No	Тема	Группы	Сроки	Ответственные	Взаимодействие
п/п					с родителями
1	Игра-путешествие «Осень в любимом городе»	Младшие, средние группы	Сентябрь	Воспитатели	
1.1	Праздник «День	Все возрастные		Музыкальный	
	Знаний»	группы		руководитель	
1.2	Викторина	Младшие,		Музыкальный	
	«Знатоки осени»	средние группы		руководитель	
1.3	Выставка поделок «Осенние фантазии»	Все возрастные группы		Воспитатели	Участие
1.4	Фотовыставка «Мое спортивное лето»	Старшие, подготовительные группы		Инструктор по физической культуре	Участие
1.5	Фотовыставка «Как я провел лето»	Младшие, средние группы		Воспитатели	Участие
1.6	Карнавал «С Днем рождения, город!»	Все возрастные группы		Музыкальный руководитель	
1.7	Праздничная открытка-лепбук «Сегодня поздравляем тех, кто с детством дружит!»	Старшие, подготовительные группы		Воспитатели	
1.8	Неделя безопасности	Все возрастные группы		Воспитатели	Участие
2	Фотовыставка «Горница»	Младшие, средние группы	Октябрь	Воспитатели	Участие
2.1	Фольклорное развлечение «В гости к Бабушке - Загадушке»	Младшие, средние группы		Музыкальный руководитель	
2.2	Составление фотоальбома «Мы в детском саду»	Младшие, средние группы		Воспитатели	Участие
2.3	Фотовыставка «Красна изба»	Старшие, подготовительные группы		Воспитатели	Участие
2.4	Фольклорное развлечение «Осенины на Руси»	Старшие, подготовительные группы		Музыкальный руководитель	
2.5	Коллаж «Дом, в котором я живу»	Младшие, средние группы	Ноябрь	Воспитатели	Участие

2.6	Фоторулоторую	Мионичи		D. оттуутот о туу	Участие
2.0	Фотовыставка «Вот мой дом	Младшие,		Воспитатели	участие
	«Вот мой дом родной!»	средние группы			
2.7	*	Мионичи		Музыкальный	
2.7	Театрализованное	Младшие,			
	представление «Кто	средние группы		руководитель	
2.0	сказал «Мяу?»	M		D	
2.8	Библиотечный час	Младшие,		Воспитатели	
	«Ребятам о зверятах»	средние группы			
2.9	Викторина «Сторона	Старшие,		Музыкальный	
	родная»	подготовительные		руководитель	
		группы			
2.10	Квест «Знатоки	Старшие,		Инструктор по	
	спорта»	подготовительные		физической	
		группы		культуре	
2.11	Библиотечный час -	Старшие,		Воспитатели	
	презентация	подготовительные			
	книжек-малышек	группы			
	«Ребятам о зверятах»				
2.12	Акция «Подарим	Старшие,		Воспитатели	Участие
	книжку-малышку	подготовительные			
	малышам»	группы			
2.13	Развлечение:	Все возрастные		Музыкальный	Участие
2,10	Викторина «Азбука	группы		руководитель	
	дорожного	177		руководитона	
	движения»				
3	Игра-путешествие	Младшие,	Декабрь	Инструктор по	
	«Снеговик зовет	средние группы	Декаоры	физической	
	скорей на прогулку	ередине группы		культуре	
	малышей»			культурс	
3.1	Игротека	Младшие,		Музыкальный	
3.1	«Сказочный мешок	средние группы		руководитель	
		средние группы		руководитель	
3.2	Деда Мороза» Познавательный	Сторуууда		Иматрунства на	
3.2		Старшие,		Инструктор по	
	квест «Как узнать	подготовительные		физической	
2.2	зиму?»	группы		культуре	37
3.3	Зимняя лаборатория	Старшие,		Воспитатели	Участие
	чудес и открытий	подготовительные			
2.4	T. ~	группы		M	
3.4	Тематический	Старшие,		Музыкальный	
	клубный час:	подготовительные		руководитель	
	«Новый год у ворот»	группы			
3.5	Утренники «Новый –	Все возрастные		Музыкальный	
	Год»	группы		руководитель	
4	Развлечение	Все возрастные	Январь	Музыкальный	
	«Колядки»	группы		руководитель	
4.1	Развлечение на	Младшие,		Инструктор по	
	свежем воздухе	средние группы		физической	
	«Зимние забавы»			культуре	
4.2	Библиотечный час	Младшие,		Воспитатели	Участие
	«В гости к Зимушке-	средние группы			
	Зиме»	1			
4.3	Физкультурный	Старшие,		Инструктор по	
	- 11011 / 1111111		<u> </u>		ı

	досуг «Взятие	подготовительные		физической	
	снежного городка»	группы		культуре	
4.4	Искусствоведческий	Старшие,		Музыкальный	
''	салон «Чародейкою	подготовительные		руководитель	
	Зимою околдован	группы		руководитель	
	лес стоит»	Труппы			
5	Коллаж	Младшие,	Февраль	Воспитатели	Участие
	«Вот какие малыши	средние группы			
	– девочки и				
	мальчики!»				
5.1	Игротека	Младшие,		Воспитатели	
	«Приглашаем в гости	средние группы			
	к нам»				
5.2	Познавательный	Младшие,		Инструктор по	Участие
	квест «Вместе с	средние группы		физической	
	папой, вместе с			культуре	
	дедом»				
5.3	Театрализованное	Младшие,		Музыкальный	
	представление	средние группы		руководитель	
	силами детей				
	старшего возраста				
	«Все профессии				
<i>5</i> 1	нужны!»	C		D	
5.4	Библиотечный час	Старшие,		Воспитатели	
	«Если с другом ты –	подготовительные			
5.5	это хорошо» Спортивный	группы Старшие,		Инструктор по	Участие
3.3	праздник совместно	подготовительные		физической	у частис
	с родителями	группы		культуре	
5.6	Детский клуб «Кем	Старшие,		Воспитатели	
3.0	быть?»	подготовительные		Восинтатели	
	OBIID.	группы			
5.7	Спортивный	Все возрастные		Инструктор по	Участие
0.,	праздник:	группы		физической	
	«Светофор. Красный,			культуре	
	желтый, зеленый»			J J1	
6	Утренник,	Все возрастные	Март	Музыкальный	Участие
	посвященный 8	группы		руководитель	
	марта	· -			
6.1	Весенний кинозал	Младшие,		Воспитатели	
	(познавательные	средние группы			
	мультфильмы о				
	весне)				
6.2	Игротека «Раз, два,	Младшие,		Музыкальный	
	три, четыре, пять –	средние группы		руководитель	
	будем в сказку				
	мы играть!»				
6.3	Неделя безопасности	Все возрастные		Воспитатели	Участие
	x	группы		***	**
6.4	Фестиваль	Все возрастные		Инструктор по	Участие
	двигательной	группы		физической	
	активности			культуре	

6.5	Библиотечный час «Весна идет, весне – дорогу!»	Старшие, подготовительные группы		Воспитатели	
6.6	Тематический клубный час «Приглашаем в театр»	Старшие, подготовительные группы		Музыкальный руководитель	
7	Развлечение «В гостях у Смешинки и Веселинки»	Младшие, средние группы	Апрель	Музыкальный руководитель	
7.1	Библиотечный час «Книжкины именины»	Младшие, средние группы		Воспитатели	
7.2	Сюжетно-ролевая игра «Мы едем, едем»	Младшие, средние группы		Воспитатели	
7.3	Акция «Накормим птиц» (Изготовление кормушек совместно с родителями)	Младшие, средние группы		Воспитатели	Участие
7.4	Квест «Юморина в Чудетствограде»	Старшие, подготовительные группы		Музыкальный руководитель	
7.5	Сюжетно-ролевая игра «Книгоиздательство»	Старшие, подготовительные группы		Воспитатели	
7.6	Творческая мастерская «Транспорт будущего»	Старшие, подготовительные группы		Воспитатели	
7.7	Физкультурный досуг	Старшие, подготовительные группы		Инструктор по физической культуре	
7.8	Игра-путешествие «Космическое путешествие»	Старшие, подготовительные группы		Инструктор по физической культуре	
7.9	Выставка экологических Плакатов «Береги нашу планету!»»	Старшие, подготовительные группы		Воспитатели	Участие
7.10	Выставка рисунков «Я знаю дорожные знаки»	Старшие, подготовительные группы		Воспитатели	Участие
8	Игротека «Все работы хороши»	Младшие, средние группы	Май	Воспитатели	
8.1	Стенгазета совместно с родителями «День Победы»	Младшие, средние группы		Воспитатели	Участие
8.2	Развлечение	Младшие,		Музыкальный	

	«У солнышка в	спанина группи		рудородители	
	«У солнышка в гостях»	средние группы		руководитель	
8.3	Развлечение	Младшие,	•	Музыкальный	
	«Что посадим в	средние группы		руководитель	
	огороде»				
8.4	Тематический	Старшие,		Музыкальный	
	клубный час	подготовительные		руководитель	
	«Праздник весны и	группы			
	труда»				
8.5	Творческая	Старшие,		Воспитатели	Участие
	мастерская по	подготовительные			
	изготовлению	группы			
	военной техники				
8.6	Выставка рисунков	Старшие,		Воспитатели	Участие
	«Детский сад летом»	подготовительные			
		группы			
8.7	Выпускные балы	Подготовительная		Музыкальный	Участие
		группа		руководитель	
9	Праздник «На	Все возрастные	Июнь	Музыкальный	
	планете Детства»	группы		руководитель	
9.1	Фольклорное	Все возрастные		Музыкальный	
	развлечение	группы		руководитель	
	«Праздник русской				
	березки»				
9.2	Игра-путешествие	Младшие,		Воспитатели	
	«В гостях у	средние группы			
0.0	сказки»			-	
9.3	Библиотечный час	Старшие,		Воспитатели	
	«Ах, лето!»	подготовительные			
0.4	σ	группы		D	1 7
9.4	Ярмарка детских	Старшие,		Воспитатели	Участие
	творческих работ	подготовительные			
9.5	Vnoor (V Hyronon)	Группы		Иматрунстар на	
9.3	Квест «У лукоморья дуб зеленый»	Старшие,		Инструктор по физической	
	дуо зеленыи»	подготовительные		*	
10	Игротека	группы Младшие,	Июль	культуре Воспитатели	
10	«Наша дружная	средние группы	TIOJID	Воспитатели	
	семья»	средние группы			
10.1	Развлечение	Младшие,	1	Инструктор по	
10.1	«Солнечные	средние группы		физической	
	зайчики прыгают по	-4		культуре	
	лужам»			-JJF	
10.2	Выставка детского	Младшие,	1	Воспитатели	Участие
J. _	рисунка	средние группы			
	«Лето»	1 , TJ			
10.3	Развлечение "У	Младшие,	1	Музыкальный	
	бабушки в деревне"	средние группы		руководитель	
10.4	Викторина	Старшие,	1	Воспитатели	Участие
	«Папа, мама, я –	подготовительные			
	дружная семья. Я	группы			
	знаю свой город!»				
				•	

10.5	Развлечение	Старшие,		Музыкальный	
	«Друзья Капитошки»	подготовительные		руководитель	
		группы			
10.6	Рисуем на асфальте	Старшие,		Воспитатели	Участие
	«Лето»	подготовительные			
		группы			
10.7	Соревнования	Старшие,		Инструктор по	
	"Веселые старты"	подготовительные		физической	
		группы		культуре	
11	Физкультурный	Все возрастные	Август	Инструктор по	
	праздник «Ловкие и	группы		физической	
	смелые, сильные,			культуре	
	умелые»				
11.1	Фотовыставка	Все возрастные		Воспитатели	Участие
	«Отдыхаем всей	группы			
	семьей!»				
11.2	Коллаж «Дары лета»	Младшие,		Воспитатели	Участие
		средние группы			
11.3	Праздник "До	Все возрастные		Музыкальный	
	свиданья, Лето	группы		руководитель	
	Красное"				
11.4	Квест «Подарки	Старшие,		Воспитатели	
	нашего лета»	подготовительные			
		группы			

4.10. План работы методического кабинета.

No	Содержание	Сроки	Ответственные
п/п			

<u>Цель:</u> создание оптимальных условий для непрерывного повышения уровня общей и педагогической культуры участников образовательного процесса.

<u>Задачи:</u>

- выработать систему оказания помощи каждому педагогу на основе диагностики, формы работы;
- включить каждого педагога в творческий поиск;
- формирование инновационной направленности в деятельности педагогического коллектива, проявляющемся в систематическом изучении, обобщении и распространении педагогического опыта по внедрению достижения науки;
- повышение уровня теоретической подготовки педагогов;
- организация работы по изучению новых образовательных стандартов и программ;.
- обогащение педагогического процесса новыми технологиями, формами в обучении, воспитании и развитии ребенка;
- организация работы по изучению нормативных документов;
- оказание научно-методической помощи педагога на основе индивидуального и дифференцированного подхода (по стажу, творческой активности, образованию и т.д.);
- оказание консультативной помощи в организации самообразования педагогов.

	Информационная деятельность						
1	Подбор нормативно-правовых документов,	Сентябрь-	Заместитель				
	регламентирующих образовательную	октябрь	заведующего по ВР				
	деятельность (федеральный, региональный,						
	муниципальный уровни)						

2	Формирование и пополнение банка	В течение	20160 CONTINUE OF
2	Формирование и пополнение банка педагогической информации (нормативно-	В течение учебного года	Заместитель заведующего по ВР
	правовая база, методическая литература,	ученного года	заведующего по вт
	правовая оаза, методическая литература, дидактические пособия и т.д.)		
3	Систематизация материалов в методическом	В течение	Заместитель
	кабинете	учебного года	заведующего по ВР
4	Оформление стендовой информации для	Сентябрь и по	Заместитель
	педагогов	мере	заведующего по ВР
		необходимости	•
		в течение	
		учебного года	
5	Организация работы по ознакомлению педагогов	В течение	Заместитель
	с новыми материалами по образовательной	учебного года	заведующего по ВР
	деятельности		
	Аналитическая деяте		
6	Мониторинг профессиональных потребностей	Сентябрь	Заместитель
	педагогов		заведующего по ВР
7	Мониторинг результатов качества образования,	Октябрь	Заместитель
	перспективы на учебный год, корректировка		заведующего по ВР
0	годового плана (при необходимости)		n
8	Мониторинг результатов качества образования,	Апрель-май	Заместитель
0	анализ	M. ×	заведующего по ВР
9	Планирование деятельности на следующий	Май-июнь	Заместитель
10	учебный год	A =====	заведующего по ВР
10	Составление расписания, плана работы на	Август-	Заместитель
11	учебный год, режимов дня и т.д. Определение тем по самообразованию с	сентябрь Сентябрь	заведующего по ВР Заместитель
11	педагогическим коллективом	сентяорь	заведующего по ВР
	Организационно-методическа	AG TEGTETLUNCTL	заведующего по вт
12	Методическая помощь педагогам при	Сентябрь и по	Заместитель
	планировании по возрастным группам	запросу в	заведующего по ВР
	2000000 19710000	течение	омисте не иг
		учебного года	
13	Составление графиков работы, расписания	Сентябрь	Заместитель
	образовательной деятельности	1	заведующего по ВР
14	Оформление «Методических копилок»	В течение	Заместитель
		учебного года	заведующего по ВР
15	Оформление картотек и материалов «Из опыта	В течение	Заместитель
	работы»	учебного года	заведующего по ВР
16	Формирование библиотечного фонда по	В течение	Заместитель
	разделам: познавательное развитие, социально-	учебного года	заведующего по ВР
	коммуникативное развитие, речевое развитие,		
	художественно-эстетическое развитие,		
	физическое развитие		
17	Подбор материалов по теме: «Взаимодействие с	Ноябрь	Заместитель
	родителями»		заведующего по ВР
10	Консультативная деят		
18	Консультации для педагогов по запросу	По запросу в	Заместитель
		течение	заведующего по ВР
10	II IIICT	учебного года	2
19	Использование ИКТ в работе педагога	Ноябрь	Заместитель

			заведующего по ВР
20	Формы, методы и приемы работы с детьми	Февраль	Заместитель
	дошкольного возраста		заведующего по ВР
21	Консультации для родителей по запросу	По запросу в	Заместитель
		течение	заведующего по ВР
		учебного года	

5. Раздел: ВСОКО - Контрольная деятельность на 2023 - 2024 учебный год.

No	Содержание	Сроки	Результат	Ответственные		
п/п	_	_	-			
Безопасность						
1	Проведение инструктажей по охране жизни и здоровья детей, технике безопасности	1 раз в шесть месяцев	Журнал инструктажей	Заведующий Заведующий хозяйством		
2	Выполнение инструктажей по охране жизни и здоровья детей, технике безопасности	Постоянно	Отчет о проверке	Заведующий Заместитель заведующего по ВР Заведующий хозяйством		
3	Безопасность предметноразвивающей среды для детей в здании и на территории	1 раз в квартал	Отчет о проверке	Заведующий Заместитель заведующего по ВР Заведующий хозяйством		
4	Готовность МДОБУ «Муринский ДСКВ № 8» к новому учебному году	Июль- август 2023	Акт готовности	Комиссия		
5	Готовность к проведению новогодних утренников	Декабрь	Отчет о проверке	Заведующий Заместитель заведующего по ВР Заведующий хозяйством		
6	Соблюдение правил противопожарной безопасности	Декабрь	Инструктаж, отчет о проверке	Заведующий Заместитель заведующего по ВР Заведующий хозяйством		
7	Проведение тренировочных учений по ГО, ЧС, ПБ	1 раз в три месяца	Акт тренировочных учений	Заведующий Заместитель заведующего по ВР Заведующий хозяйством		
8	Проведение обучающих занятий с персоналом по ГО, ЧС, ПБ	1 раз в три месяца	Отчет о проверке	Заведующий		
9	Проведение обучающих занятий с обучающимися по ГО, ЧС, ПБ	1 раз в месяц	Отчет о проверке	Заместитель заведующего по ВР		
	v vi	но-оздоровите		Τ		
10	Анализ заболеваемости	Ежемесячно	Справка	Заместитель заведующего по ВР		
11	Анализ показателей здоровья и физического развития детей	Январь Май	Справка	Заместитель заведующего по ВР		

				Инструктор по
				физической культуре
12	Мониторинг развития физических	Октябрь	Отчет	Инструктор по
1,2	качеств детей	Май	01401	физической культуре
13	Организация физкультурно-	1 раз в	Отчет о	Заместитель
	оздоровительной работы	месяц	проверке	заведующего по ВР
14	Проведение профилактических	Октябрь	Отчет о	Заведующий
	мероприятий по	Январь	проверке	Заместитель
	нераспространению ОРВИ,	Март		заведующего по ВР
	гриппа, коронавирусной	1		Заведующий
	инфекции, кори			хозяйством
15	Выполнение санитарно-	Два раза в	Отчет о	Заведующий
	гигиенического режима	месяц	проверке	Заведующий
	-			хозяйством
16	Целостность, пригодность	Июль	Отчет о	Заведующий
	спортивного инвентаря и	Август	проверке	хозяйством
	оборудования	Декабрь		
		Апрель		
		рвание и восп	итание	
17	Открытые занятия. Анализ:		Карты анализа	Заместитель
	Социально-коммуникативное	Ноябрь	занятий	заведующего по ВР
	развитие	_		
	Познавательное развитие	Февраль		
	Речевое развитие	Март		
	Художественно-эстетическое	Апрель		
	развитие	Май		
18	Физическое развитие Соблюдение режима дня,	Октябрь	Отчет о	Заместитель
10	организация работы в группах с	Февраль	проверке	заведующего по ВР
	учетом специфики сезона	Апрель	проверке	заведующего по вт
19	Проведение «Дней здоровья»	1 раз в три	Отчет о	Заместитель
1)	Проведение удней здоровыи	месяца	проверке	заведующего по ВР
20	Проведение развлечений, досугов,	1 раз в	Отчет о	Заместитель
20	праздников	месяц	проверке	заведующего по ВР
21	Создание условий в группах для	Ноябрь	Отчет о	Заместитель
	игровой деятельности детей	Март	проверке	заведующего по ВР
22	Планирование педагогической	1 раз в	Отчет о	Заместитель
	работы	месяц	проверке	заведующего по ВР
23	Ведение документации	Сентябрь	Отчет о	Заместитель
	педагогическим персоналом	Февраль	проверке	заведующего по ВР
		Май		
24	Мониторинг усвоения детьми	Октябрь	Карты	Заместитель
	образовательной программы	Апрель-	диагностики	заведующего по ВР
		Май		
25	Выполнение решений	1 раз в три	Протокол	Заместитель
	Педагогических советов	месяца	заседаний	заведующего по ВР
			Педагогических	
		_	советов	
26	Организация работы по	Февраль	Отчет о	Заместитель
	патриотическому воспитанию		проверке	заведующего по ВР
27	дошкольников»		0	n
27	Тематические проверки:		Отчет о	Заместитель

	G 5	3.6	1	D.D.
	Система работы по	Март	проверке	заведующего по ВР
	взаимодействию с семьями			
	воспитанников			
	Организация условий для	Апрель		
	формирования у детей			
	двигательной активности			
	Итоги работы учреждения за	Май		
	2023-2024 учебный год			
	Орга	анизация пит		
28	Выполнение натуральных норм	1 раз в	Отчет о	Бракеражная
	питания	месяц	проверке	комиссия
29	Выполнение сметы по статье	1 раз в три	Отчет о	Заведующий
	«Питание»	месяца	проверке	
30	Ведение документации в	1 раз в	Отчет о	Заведующий
	пищеблоке	месяц	проверке	хозяйством
31	Организация работы в пищеблоке	1 раз в	Отчет о	Заведующий
	(режим, нормы выдачи пищи,	месяц	проверке	хозяйством
	графики выдачи пищи, санитарное		_	
	состояние и т.д.)			
32	Тематические проверки:		Отчет о	Заведующий
	Соблюдение сроков хранения и	Февраль	проверке	
	сроков реализации продуктов	1		
	Выполнение требований СанПин	Апрель		
	в организации питания	1		
	1 -	ействие с род	ителями	1
		онно-аналити		
33	Анкетирование и/или опрос	Сентябрь	Свод-анализ:	Заместитель
			Свод-апализ.	Jameernien
33	Time in pobaline is is in on poe	-		
33	7 mile impobaline in inim onpoc	Май	анкеты и/или	заведующего по ВР
33	7 mikempobamie is ism onpoc	-	анкеты и/или опросные	
	-	Май	анкеты и/или	заведующего по ВР
34	Беседы и/или консультации	Май По плану	анкеты и/или опросные листы Отчет о	заведующего по ВР Заместитель
	-	Май По плану работы, по	анкеты и/или опросные листы	заведующего по ВР
	-	Май По плану работы, по запросу в	анкеты и/или опросные листы Отчет о	заведующего по ВР Заместитель
	-	Май По плану работы, по запросу в течение	анкеты и/или опросные листы Отчет о	заведующего по ВР Заместитель
	-	Май По плану работы, по запросу в течение учебного	анкеты и/или опросные листы Отчет о	заведующего по ВР Заместитель
34	Беседы и/или консультации	Май По плану работы, по запросу в течение учебного года	анкеты и/или опросные листы Отчет о проверке	заведующего по ВР Заместитель заведующего по ВР
	Беседы и/или консультации Оформление и систематическая	Май По плану работы, по запросу в течение учебного года В течение	анкеты и/или опросные листы Отчет о проверке Отчет о	заведующего по ВР Заместитель заведующего по ВР Заведующий
34	Беседы и/или консультации Оформление и систематическая смена информации в сети	Май По плану работы, по запросу в течение учебного года В течение учебного	анкеты и/или опросные листы Отчет о проверке	заведующего по ВР Заместитель заведующего по ВР Заведующий Заместитель
34	Беседы и/или консультации Оформление и систематическая смена информации в сети Интернет:	Май По плану работы, по запросу в течение учебного года В течение	анкеты и/или опросные листы Отчет о проверке Отчет о	заведующего по ВР Заместитель заведующего по ВР Заведующий
34	Беседы и/или консультации Оформление и систематическая смена информации в сети Интернет: группе «ВКОНТАКТЕ»	Май По плану работы, по запросу в течение учебного года В течение учебного	анкеты и/или опросные листы Отчет о проверке Отчет о	заведующего по ВР Заместитель заведующего по ВР Заведующий Заместитель
34	Беседы и/или консультации Оформление и систематическая смена информации в сети Интернет: группе «ВКОНТАКТЕ» группе «Одноклассники»	Май По плану работы, по запросу в течение учебного года В течение учебного	анкеты и/или опросные листы Отчет о проверке Отчет о	заведующего по ВР Заместитель заведующего по ВР Заведующий Заместитель
35	Беседы и/или консультации Оформление и систематическая смена информации в сети Интернет: группе «ВКОНТАКТЕ» группе «Одноклассники» на сайте	Май По плану работы, по запросу в течение учебного года В течение учебного года	анкеты и/или опросные листы Отчет о проверке Отчет о проверке	заведующего по ВР Заместитель заведующего по ВР Заведующий Заместитель заведующего по ВР
34	Беседы и/или консультации Оформление и систематическая смена информации в сети Интернет: группе «ВКОНТАКТЕ» группе «Одноклассники» на сайте Ведение странички «Внимание,	Май По плану работы, по запросу в течение учебного года В течение учебного года В течение учебного года	анкеты и/или опросные листы Отчет о проверке Отчет о проверке Отчет о проверке	заведующего по ВР Заместитель заведующего по ВР Заведующий Заместитель заведующего по ВР
34	Беседы и/или консультации Оформление и систематическая смена информации в сети Интернет: группе «ВКОНТАКТЕ» группе «Одноклассники» на сайте Ведение странички «Внимание, дети!» на сайте в сети Интернет,	Май По плану работы, по запросу в течение учебного года В течение учебного года В течение учебного года	анкеты и/или опросные листы Отчет о проверке Отчет о проверке	заведующего по ВР Заместитель заведующего по ВР Заведующий заместитель заведующего по ВР Заведующий заместитель заведующий заместитель
35 36	Беседы и/или консультации Оформление и систематическая смена информации в сети Интернет: группе «ВКОНТАКТЕ» группе «Одноклассники» на сайте Ведение странички «Внимание, дети!» на сайте в сети Интернет, ВКонтакте, в Одноклассниках	Май По плану работы, по запросу в течение учебного года В течение учебного года В течение учебного года	анкеты и/или опросные листы Отчет о проверке Отчет о проверке Отчет о проверке	заведующего по ВР Заместитель заведующего по ВР Заведующий Заместитель заведующего по ВР Заведующий Заместитель заведующий заместитель заведующий заместитель заведующего по ВР
34	Беседы и/или консультации Оформление и систематическая смена информации в сети Интернет: группе «ВКОНТАКТЕ» группе «Одноклассники» на сайте Ведение странички «Внимание, дети!» на сайте в сети Интернет, ВКонтакте, в Одноклассниках Оформление информационного	Май По плану работы, по запросу в течение учебного года В течение учебного года В течение учебного года	анкеты и/или опросные листы Отчет о проверке Отчет о проверке Отчет о проверке Отчет о проверке	Заместитель заведующего по ВР Заместитель заведующий Заместитель заведующего по ВР Заведующего по ВР Заместитель заведующего по ВР Заместитель заведующего по ВР
35 36	Беседы и/или консультации Оформление и систематическая смена информации в сети Интернет: группе «ВКОНТАКТЕ» группе «Одноклассники» на сайте Ведение странички «Внимание, дети!» на сайте в сети Интернет, ВКонтакте, в Одноклассниках Оформление информационного стенда для родителей в	Май По плану работы, по запросу в течение учебного года В течение учебного года В течение учебного года	анкеты и/или опросные листы Отчет о проверке Отчет о проверке Отчет о проверке	заведующего по ВР Заместитель заведующего по ВР Заведующий Заместитель заведующего по ВР Заведующий Заместитель заведующий заместитель заведующий заместитель заведующего по ВР
35 36	Беседы и/или консультации Оформление и систематическая смена информации в сети Интернет: группе «ВКОНТАКТЕ» группе «Одноклассники» на сайте Ведение странички «Внимание, дети!» на сайте в сети Интернет, ВКонтакте, в Одноклассниках Оформление информационного стенда для родителей в подготовительной группе и	Май По плану работы, по запросу в течение учебного года В течение учебного года В течение учебного года	анкеты и/или опросные листы Отчет о проверке Отчет о проверке Отчет о проверке Отчет о проверке	Заместитель заведующего по ВР Заместитель заведующий Заместитель заведующего по ВР Заведующего по ВР Заместитель заведующего по ВР Заместитель заведующего по ВР
35 36	Беседы и/или консультации Оформление и систематическая смена информации в сети Интернет: группе «ВКОНТАКТЕ» группе «Одноклассники» на сайте Ведение странички «Внимание, дети!» на сайте в сети Интернет, ВКонтакте, в Одноклассниках Оформление информационного стенда для родителей в подготовительной группе и страничек на сайте в сети	Май По плану работы, по запросу в течение учебного года В течение учебного года В течение учебного года	анкеты и/или опросные листы Отчет о проверке Отчет о проверке Отчет о проверке Отчет о проверке	Заместитель заведующего по ВР Заведующего по ВР Заведующий заместитель заведующего по ВР Заведующего по ВР Заместитель заведующего по ВР Заместитель заведующего по ВР
35 36	Беседы и/или консультации Оформление и систематическая смена информации в сети Интернет: группе «ВКОНТАКТЕ» группе «Одноклассники» на сайте Ведение странички «Внимание, дети!» на сайте в сети Интернет, ВКонтакте, в Одноклассниках Оформление информационного стенда для родителей в подготовительной группе и страничек на сайте в сети Интернет, ВКонтакте,	Май По плану работы, по запросу в течение учебного года В течение учебного года В течение учебного года	анкеты и/или опросные листы Отчет о проверке Отчет о проверке Отчет о проверке Отчет о проверке	заведующего по ВР Заместитель заведующего по ВР Заведующий заместитель заведующего по ВР Заведующего по ВР Заместитель заведующего по ВР Заместитель заведующего по ВР
35 36	Беседы и/или консультации Оформление и систематическая смена информации в сети Интернет: группе «ВКОНТАКТЕ» группе «Одноклассники» на сайте Ведение странички «Внимание, дети!» на сайте в сети Интернет, ВКонтакте, в Одноклассниках Оформление информационного стенда для родителей в подготовительной группе и страничек на сайте в сети	Май По плану работы, по запросу в течение учебного года В течение учебного года В течение учебного года	анкеты и/или опросные листы Отчет о проверке Отчет о проверке Отчет о проверке Отчет о проверке	заведующего по ВР Заместитель заведующего по ВР Заведующий заместитель заведующего по ВР Заведующего по ВР Заместитель заведующего по ВР Заместитель заведующего по ВР

	школьному обучению»			
38	Оформление и систематическая		Отчет о	Заместитель
	смена информации в		проверке	заведующего по ВР
	информационных стенда:			
	Папка-передвижка «Сто вопросов	Октябрь		
	«Почему»	1		
	Памятка «Адаптация ребенка к	Октябрь		
	детскому саду. Рекомендации	_		
	психолога»			
	Папка-передвижка: «Дорога и	Октябрь		
	дети»			
	Буклет «Правильное питаемся	Ноябрь		
	дома»	11 6		
	Буклет «Кризис 3-х лет у детей.	Ноябрь		
	Что делать родителям?»	шС		
	Памятка: «Ваш ребенок скоро	Ноябрь		
	станет школьником» Папка перепричка «Формируем	Декабрь		
	Папка-передвижка_«Формируем здоровый образ жизни у	дскаорь		
	здоровый образ жизни у дошкольника»			
	Буклет «Психологические	Декабрь		
	особенности детей 5-6 лет»	Zeraspa		
	Буклет «Правильное питание»	Январь		
	Памятка «Семь причин детской	Январь		
	агрессии»	1		
	Памятка: «В пути с ребенком»	Январь		
	Буклет «Маленький вундеркинд»	Февраль		
	Буклет «Психологическая	Февраль		
	подготовка детей к школе»			
	Буклет: «Как правильно записать	Февраль		
	ребенка в школу»			
	Памятка «Изучаем мир вместе»	Март		
	Буклет: «Красный, желтый, зеленый»	Апрель		
	зеленыи» Буклет «Мультфильмы и их	Май		
	вуклет «мультфильмы и их влияние на психику ребенка»	Маи		
	Альбом по экологии: «Любимые	Июнь		
	питомцы», «Отдых на водоеме»,	11101111		
	«Экскурсия в парк развлечений»			
	Альбом по экологии: «Прогулки в	Июль		
	лесу», «Отдых за городом»,			
	«Экскурсия в зоопарк»			
39	Своевременное обновление	В течение	Отчет о	Заместитель
	информации по темам:	учебного	проверке	заведующего по ВР
	«Безопасность на дороге» в	года		
	информационных стендах для			
4.6	родителей			
40	Общие родительские собрания:		Протоколы	Заведующий
	«Цели и задачи на 2023-2024	Сентябрь		Заместитель
	учебный год. Стратегия развития»	Помобит		заведующего по ВР
	«Здоровый образ жизни. Формирование полезных	Декабрь		
	Формирование полезных	<u> </u>	1	_1

привычек» «Современные средства для познавательного развития дошкольников» «Анализ работы за 2023-2024 учебный год. Планы. Перспективы» Родительское собрание для родителей вновь поступающих детей 41 Родительские собрания в группах: «Начало учебного года. Направления работы» «Физическое развитие дошкольника» «Психолого-педагогическое сопровождение семьи: развиваем познание мира» «Итоги учебного года. Организация работы в летний
познавательного развития дошкольников» «Анализ работы за 2023-2024 учебный год. Планы. Перспективы» Родительское собрание для родителей вновь поступающих детей 41 Родительские собрания в группах: «Начало учебного года. Направления работы» «Физическое развитие дошкольника» «Психолого-педагогическое сопровождение семьи: развиваем познание мира» «Итоги учебного года. Май
дошкольников» «Анализ работы за 2023-2024 учебный год. Планы. Перспективы» Родительское собрание для родителей вновь поступающих детей 41 Родительские собрания в группах: «Начало учебного года. Направления работы» «Физическое развитие дошкольника» «Психолого-педагогическое сопровождение семьи: развиваем познание мира» «Итоги учебного года. Май
«Анализ работы за 2023-2024 Май учебный год. Планы. Июнь Перспективы» Июнь Родительское собрание для родителей вновь поступающих детей Июнь 41 Родительские собрания в группах: «Начало учебного года. Сентябрь Направления работы» «Физическое развитие дошкольника» Ноябрь «Психолого-педагогическое сопровождение семьи: развиваем познание мира» Январь «Итоги учебного года. Май
учебный год. Планы. Перспективы» Родительское собрание для родителей вновь поступающих детей 41 Родительские собрания в группах: «Начало учебного года. Направления работы» «Физическое развитие дошкольника» «Психолого-педагогическое сопровождение семьи: развиваем познание мира» «Итоги учебного года. Май
Перспективы» Родительское собрание для родителей вновь поступающих детей 41 Родительские собрания в группах: «Начало учебного года. Направления работы» «Физическое развитие дошкольника» «Психолого-педагогическое сопровождение семьи: развиваем познание мира» «Итоги учебного года. Июнь Протоколы Заведующий Заместитель заведующего по ВР Ноябрь Январь Май
Родительское собрание для родителей вновь поступающих детей 41 Родительские собрания в группах: «Начало учебного года. Направления работы» «Физическое развитие дошкольника» «Психолого-педагогическое сопровождение семьи: развиваем познание мира» «Итоги учебного года. Май
родителей вновь поступающих детей 41 Родительские собрания в группах: «Начало учебного года. Направления работы» «Физическое развитие дошкольника» «Психолого-педагогическое сопровождение семьи: развиваем познание мира» «Итоги учебного года. Май
Детей 41 Родительские собрания в группах: «Начало учебного года. Направления работы» «Физическое развитие дошкольника» «Психолого-педагогическое сопровождение семьи: развиваем познание мира» «Итоги учебного года. Протоколы Протоколы Заведующий Заместитель заведующего по ВР Ноябрь Январь Май
41 Родительские собрания в группах: «Начало учебного года. Направления работы» «Физическое развитие дошкольника» «Психолого-педагогическое сопровождение семьи: развиваем познание мира» «Итоги учебного года. Протоколы Заведующий Заместитель заведующего по ВР Ноябрь Январь Май
«Начало учебного года. Направления работы» «Физическое развитие дошкольника» «Психолого-педагогическое сопровождение семьи: развиваем познание мира» «Итоги учебного года. Сентябрь Ноябрь Январь
Направления работы» «Физическое развитие дошкольника» «Психолого-педагогическое сопровождение семьи: развиваем познание мира» «Итоги учебного года. Заведующего по ВР Ноябрь Январь
«Физическое развитие Ноябрь дошкольника» «Психолого-педагогическое сопровождение семьи: развиваем познание мира» «Итоги учебного года. Май
дошкольника» «Психолого-педагогическое сопровождение семьи: развиваем познание мира» «Итоги учебного года.
«Психолого-педагогическое сопровождение семьи: развиваем познание мира» «Итоги учебного года. Май
сопровождение семьи: развиваем познание мира» «Итоги учебного года. Май
познание мира» «Итоги учебного года. Май
«Итоги учебного года. Май
Организация работы в цетний
оздоровительный период»
42 Заседание родительских советов: Протоколы Заведующий
«Взаимодействие ОУ и семьи по Октябрь Заместитель
вопросам воспитания. заведующего по ВР
Отчет о работе учреждения в
летний оздоровительный период»
«Подготовка к зимним Декабрь
праздникам: традиции и правила»
Родительский совет Февраль
Организация работы в летний Апрель
оздоровительный период
Практический блок
43 Совместные проекты, выставки В течение Отчет о Заместитель
учебного проведенном заведующего по ВР
года мероприятии
44 Праздники, развлечения В течение Отчет о Заместитель
учебного проведенном заведующего по ВР
года мероприятии
45 Театрализованная деятельность, В течение Отчет о Заместитель
игровая деятельность учебного проведенном заведующего по ВР
года мероприятии
46 Консультации для родителей: Отчет о Заместитель
«Познавательное развитие – Ноябрь проверке заведующего по ВР
формирование образа мира»
Консультации для семей,
имеющих детей с OB3
«Здоровье – это состояние Декабрь
полного физического,
психического и социального
благополучия»
«Развитие любознательности у Январь
детей»

	«Готовность ребенка к обучению			
	в школе»			
	Индивидуальные консультации			
	для родителей выпускников по			
	результатам промежуточной			
	психологической диагностики			
	«Важные компоненты готовности			
	ребенка к школе»			
	«Игры и упражнения на	Февраль		
	познавательное развитие			
	дошкольников»			
	«Будем правильно питаться»			
	«Сохраним здоровье своему			
	ребенку. Школа здоровья»			
	«Помогаем себе и своему	Март		
	ребенку»			
	«Трудности в школе»	Апрель		
	Консультирование по результатам	Май		
	диагностики готовности к			
	школьному обучению			
	Закрепление полученных детьми в	Июнь		
	течение учебного года знаний в			
	домашних условиях в летний			
	период.			
	Обеспечение безопасности			
	ребенка в летний период			
	1	льно-оценочн		
47	Анализ деятельности, оценочные	Ежемесячно	Свод/анализ	Заведующий
	листы			Заместитель
				заведующего по ВР
48	Производственные планерки,	Ежемесячно	Отчет	Заведующий
	встречи, беседы, групповые			Заместитель
	обсуждения			заведующего по ВР
49	Интернет-ресурсы, онлайн-	Постоянно	Отчет	Заведующий
	общение			Заместитель
				заведующего по ВР

- 6. Раздел: План оздоровительной работы.
- 6.1. Основные направления физкультурно-оздоровительной работы.
- 6.1.1. Организованная образовательная деятельность это основная форма организованного систематического обучения детей физическим упражнениям. Организованные мероприятия должны исключать возможность перегрузки детей, не допускать их переутомления или нарушения деятельности физиологических процессов и структур организма, в частности костно-мышечной и сердечно-сосудистой как наиболее нагружаемых при физических упражнениях. Физические упражнения подбираются в зависимости от возраста, физического развития и состояния здоровья детей, физкультурного оборудования.

Планируются организованные формы образовательной деятельности с включением подвижных игр, спортивных упражнений с элементами соревнований, пешеходные прогулки, экскурсии, прогулки по маршруту (простейший туризм), праздники, развлечения.

<u>6.1.2. Утренняя гимнастика.</u> Цель проведения – повышение функционального состояния и работоспособности организма, развитие моторики, формирование правильной осанки, предупреждение плоскостопия. Традиционная гимнастика включает в себя простые

гимнастические упражнения с обязательным включением дыхательных упражнений; упражнения с предметами и без предметов; упражнения на формирование правильной осанки; упражнения с использованием крупных модулей, снарядов, простейших тренажеров. Коррекционная гимнастика включает в себя комплексы специальных упражнений в соответствии с характером отклонений или нарушений в развитии детей.

<u>6.1.3. Подвижные игры.</u> Рекомендуются игры средней и малой подвижности. Выбор игры зависит от педагогических задач, подготовленности, индивидуальных особенностей детей.

Виды игр:

- сюжетные (использование при объяснении крошки-сказки или сюжетного рассказа);
- несюжетные с элементами соревнований на разных этапах разучивания;
- дворовые;
- народные;
- с элементами спорта (бадминтон, футбол).

Подвижные игры проводятся ежедневно. Продолжительность игр для детей дошкольного возраста не более 15 минут.

6.1.4. Двигательные разминки (физминутки, динамические паузы). Их выбор зависит от интенсивности и вида предыдущей деятельности. Проводятся ежедневно.

Варианты:

- упражнения на развитие мелкой моторики;
- ритмические движения;
- упражнения на внимание и координацию движений;
- упражнения в равновесии;
- упражнения для активизации работы глаз.
- корригирующие упражнения (в соответствии с характером отклонений или нарушений в развитии детей);
- упражнения на формирование правильной осанки;
- упражнения на формирование свода стопы.
- 6.1.5. Элементы видов спорта, спортивные упражнения (для детей младшей группы). Способствуют формированию специальных двигательных навыков, воспитанию волевых качеств, эмоций, расширению кругозора детей.

Прикладное значение спортивных упражнений: восприятие соответствующих трудовых навыков и бережное отношение к инвентарю.

Проводятся ежедневно.

6.1.6. Гимнастика пробуждения. Гимнастика после дневного сна. Гимнастика сюжетно-игрового характера.

Разминка после сна проводится с использованием различных упражнений:

- с предметами и без предметов;
- на формирование правильной осанки;
- на формирование свода стопы;
- имитационного характера;
- сюжетные или игровые;
- с простейшими тренажерами (гимнастические мячи, гантели, утяжелители, резиновые кольца, эспандер);
- на развитие мелкой моторики;
- на координацию движений;
- в равновесии
- на развитие мелкой моторики;
- на координацию движений;
- в равновесии.

Место проведения – спальная комната. Гимнастика пробуждения для всех возрастных групп

продолжительностью: 3-5 минут. Гимнастика после дневного сна для всех возрастных групп: 7-10 минут.

- 6.1.7. Индивидуальная работа в режиме дня. Проводится с отдельными детьми или по подгруппам. Предусматривает оказание помощи детям. Время устанавливается индивидуально.
- <u>6.1.8. Закаливающие мероприятия.</u> Система мероприятий с учетом состояния здоровья, физического развития, индивидуальных особенностей детей:
- элементы закаливания в повседневной жизни (умывание прохладной водой);
- закаливающие мероприятия в сочетании с физическими упражнениями (правильно организованная прогулка, солнечные и водные процедуры в сочетании с физическими упражнениями).
- 6.2. Особенности организации летнего оздоровительного периода
- 6.2.1. Организовать работу персонала по соблюдению санитарно-гигиенических требований (обрабатывать песок в песочницах, ежедневно мыть пол на верандах, в жаркую погоду участки поливать водой, своевременно скашивать траву и т.д.).
- 6.2.2. Соблюдать питьевой режим (питье выдается по первому требованию ребенка).
- 6.2.3. Соблюдать режим дня теплого периода (п. 3.3.2. Раздел III Организационный раздел ООП ДО).
- 6.2.4. Утреннюю гимнастику и физкультурные занятия проводить на свежем воздухе в облегченной одежде.
- 6.2.5. Увеличить длительность пребывания детей на свежем воздухе в течение всего дня, с этой целью прием осуществлять на прогулке, увеличить длительность прогулетний оздоровительный период.
- 6.2.6. Организовать предметно-развивающую среду на территории (оборудование для игровой и познавательно-исследовательской деятельности в песке и воде, расширить ассортимент выносного оборудования).
- 6.2.7. Различные виды детской деятельности (игровая, коммуникативная, трудовая, познавательно-исследовательская, продуктивная, музыкально-художественная, чтение) и самостоятельная деятельность детей организовывать на воздухе.
- 6.2.8. Ежедневно проводить индивидуальные занятия, в соответствии с планом работы.
- 6.2.9. Ежедневно проводить тематические наблюдения, труд в природе, организовывать элементарную опытно-экспериментальную деятельность.
- 6.2.10. С учетом погодных условий проводить игры с водой и песком.
- 6.2.11. В ходе свободной деятельности детей организовывать на участке творческие игры: сюжетно-ролевые, театрализованные, конструктивные.
- 7. Раздел: Взаимодействие с семьями обучающихся
- 7.1. Запланированные мероприятия.

№	Мероприятия	Сроки	Ответственные
п/п			
1	Заключение договоров с родителями вновь	Август-	Заведующий
	поступивших детей	сентябрь	
2	Общие родительские собрания:		Заведующий
	«Цели и задачи на 2023-2024 учебный год.	Сентябрь	Заместитель
	Стратегия развития»		заведующего по ВР
	«Здоровый образ жизни. Формирование	Декабрь	
	полезных привычек»		
	«Современные средства для познавательного	Март	
	развития дошкольников»		
	«Анализ работы за 2023-2024 учебный год.	Май	
	Планы. Перспективы»		
	Родительское собрание для родителей вновь	Июнь	

	поступающих детей		
3	Родительские собрания в группах:		Заведующий
	«Начало учебного года. Направления работы»	Сентябрь	Заместитель
	«Физическое развитие дошкольника»	Ноябрь	заведующего по ВР
	«Психолого-педагогическое сопровождение	Январь	Воспитатели
	семьи: развиваем познание мира»	1	
	«Итоги учебного года. Организация работы в	Май	
	летний оздоровительный период»		
4	Заседание родительских советов:		Заведующий
	«Взаимодействие ОУ и семьи по вопросам	Октябрь	Заместитель
	воспитания.	1	заведующего по ВР
	Отчет о работе учреждения в летний		
	оздоровительный период»		
	«Подготовка к зимним праздникам: традиции и	Декабрь	
	правила»		
	Родительский совет	Февраль	
	Организация работы в летний оздоровительный	Апрель	
	период	•	
5	Консультации для родителей:		Заведующий
	«Познавательное развитие – формирование	Ноябрь	Заместитель
	образа мира»	F-	заведующего по ВР
	Консультации для семей, имеющих детей с ОВЗ		Воспитатели
	«Здоровье – это состояние полного физического,	Декабрь	Музыкальный
	психического и социального благополучия»		руководитель
	«Развитие любознательности у детей»		Инструктор по
	«Готовность ребенка к обучению в школе»	Январь	физической
	Индивидуальные консультации для родителей		культуре
	выпускников по результатам промежуточной		
	психологической диагностики		
	«Важные компоненты готовности ребенка к		
	школе»		
	«Игры и упражнения на познавательное развитие	Февраль	
	ДОШКОЛЬНИКОВ»	1	
	«Будем правильно питаться»		
	«Сохраним здоровье своему ребенку. Школа		
	здоровья»		
	«Помогаем себе и своему ребенку»	Март	
	«Трудности в школе»	Апрель	
	Консультирование по результатам диагностики	Май	
	готовности к школьному обучению		
	Закрепление полученных детьми в течение	Июнь	
	учебного года знаний в домашних условиях в		
	летний период.		
	Обеспечение безопасности ребенка в летний		
	период		
6	Анкетирование и/или опрос	Сентябрь	Заместитель
-	1 F	Май	заведующего по ВР
			Воспитатели
7	Беседы и/или консультации	По плану	Заместитель
-	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	работы, по	заведующего по ВР
	1	*	
		запросу в	Воспитатели

		учебного года	руководитель Инструктор по физической культуре
8	Оформление и систематическая смена информации в сети Интернет: группе «ВКОНТАКТЕ» группе «Одноклассники» на сайте	В течение учебного года	Заведующий Заместитель заведующего по ВР
9	Ведение странички «Внимание, дети!» на сайте в сети Интернет, ВКонтакте, в Одноклассниках	В течение учебного года	Заведующий Заместитель заведующего по ВР
10	Оформление информационного стенда для родителей в подготовительной группе и страничек на сайте в сети Интернет, ВКонтакте, Одноклассники по темам: «Психологическая готовность к школьному обучению»	Октябрь	Заместитель заведующего по ВР Воспитатели
11	Использование дистанционных технологий в образовательной деятельности	В течение учебного года	Заместитель заведующего по ВР Воспитатели Музыкальный руководитель Инструктор по физической культуре
12	Своевременное обновление информации по темам: «Безопасность на дороге» в информационных стендах для родителей	В течение учебного года	Заместитель заведующего по ВР Воспитатели
13	Оформление и систематическая смена информации в информационных стенда: Папка-передвижка «Сто вопросов «Почему» Памятка «Адаптация ребенка к детскому саду. Рекомендации психолога» Папка-передвижка: «Дорога и дети» Буклет «Правильное питаемся дома» Буклет «Кризис 3-х лет у детей. Что делать родителям?» Папка-передвижка_«Формируем здоровый образ жизни у дошкольника» Буклет «Психологические особенности детей 5-6 лет» Буклет «Правильное питание» Памятка «Семь причин детской агрессии» Буклет «Маленький вундеркинд» Памятка: «В пути с ребенком» Буклет «Психологическая подготовка детей к школе» Памятка «Изучаем мир вместе» Буклет «Мультфильмы и их влияние на психику ребенка»	Октябрь Октябрь Октябрь Ноябрь Ноябрь Декабрь Декабрь Январь Январь Январь Январь Февраль Февраль Март Март	Заместитель заведующего по ВР Воспитатели Музыкальный руководитель Инструктор по физической культуре
	Буклет: «Красный, желтый, зеленый» Альбом по экологии: «Любимые питомцы»,	Апрель Май	

	«Отдых на водоеме», «Экскурсия в парк	Июнь	
	развлечений»	THOUB	
	Альбом по экологии: «Прогулки в лесу», «Отдых	Июль	
	за городом», «Экскурсия в зоопарк»		
14	Совместные мероприятия с родителями:	В течение	Заместитель
	Праздник «День Знаний»	учебного года	заведующего по ВР
	Выставка поделок «Осенние фантазии»	J	Воспитатели
	Фотовыставка «Мое спортивное		Музыкальный
	лето»		руководитель
	Фотовыставка «Как я провел лето»		Инструктор по
	Карнавал «С Днем рождения, город!»		физической
	Праздничная открытка-лепбук «Сегодня		культуре
	поздравляем тех, кто с детством дружит!»		7 71
	Выставка рисунков «Я знаю дорожные знаки»		
	Фотовыставка «Горница»		
	Фольклорное развлечение «В гости к Бабушке -		
	Загадушке»		
	Составление фотоальбома «Мы в детском саду»		
	Фотовыставка «Красна изба»		
	Фольклорное развлечение «Осенины на Руси»		
	Коллаж «Дом, в котором я живу»		
	Фотовыставка «Вот мой дом родной!»		
	Театрализованное представление «Кто сказал		
	«Мяу?»		
	Акция «Подарим книжку-малышку малышам»		
	Зимняя лаборатория чудес и открытий		
	Тематический клубный час: «Новый год у ворот»		
	Утренники «Новый Год»		
	Развлечение «Колядки»		
	Развлечение на свежем воздухе «Зимние забавы»		
	Библиотечный час «В гости к Зимушке-Зиме»		
	Физкультурный досуг «Взятие снежного		
	городка»		
	Коллаж «Вот какие малыши – девочки и		
	мальчики!»		
	Познавательный квест «Вместе с папой, вместе с		
	дедом»		
	Театрализованное представление силами детей старшего возраста «Все профессии нужны!»		
	Спортивный праздник		
	Детский клуб «Кем быть?»		
	Утренник, посвященный 8 марта		
	Неделя безопасности		
	Фестиваль двигательной активности		
	Тематический клубный час «Приглашаем в		
	театр»		
	Развлечение «В гостях у Смешинки и Веселинки»		
	Акция «Накормим птиц» (Изготовление		
	кормушек)		
	Творческая мастерская «Транспорт будущего»		
	Физкультурный досуг		
	Игра-путешествие «Космическое путешествие»		
	·	•	•

Выставка экологических плакатов «Береги нашу планету!» Стенгазета «День Победы» Развлечение «У солнышка в гостях» Развлечение «Что посадим в огороде» Тематический клубный час «Праздник весны и труда» Творческая мастерская по изготовлению военной техники Выставка рисунков «Детский сад летом» Выпускные балы Праздник «На планете Детства» Фольклорное развлечение «Праздник русской Игра-путешествие «В гостях у сказки» Ярмарка детских творческих работ Игротека «Наша дружная семья» Развлечение «Солнечные зайчики прыгают по лужам» Выставка детского рисунка «Лето» Развлечение "У бабушки в деревне" Викторина «Папа, мама, я – дружная семья. Я знаю свой город!» Развлечение «Друзья Капитошки» Рисуем на асфальте «Лето» Соревнования "Веселые старты" Физкультурный праздник «Ловкие и смелые, сильные, умелые» Фотовыставка «Отдыхаем всей семьей!» Коллаж «Дары лета» Праздник "До свиданья, Лето Красное"

8. Раздел: Перспективный план работы по преемственности с ЦО № 4.

No॒	Мероприятия	Сроки	Ответственные
п/п			

<u>Цель:</u> реализация преемственности на этапах дошкольного и начального общего образования. Создание комплекса условий, обеспечивающих формирование готовности ребенка к школе. Обеспечение непрерывности, целостности, последовательности и системности образования. <u>Задачи:</u>

Создать условия для реализации плавного, без стрессового перехода выпускников детского сада в школу.

Создать психолого - педагогические условия, обеспечивающие сохранность и укрепление здоровья, непрерывность психофизического развития дошкольника и младшего школьника. Создать систему взаимодействия педагогов МДОБУ «Муринский ДСКВ № 8», педагогов начальной школы и родителей обучающихся.

Непрерывность дошкольного и начального общего образования предполагает решение следующих приоритетных задач:

На дошкольном уровне:

- приобщение детей к ценностям здорового образа жизни;
- обеспечение эмоционального благополучия каждого ребенка, развитие его положительного самоощущения;
- развитие инициативности, любознательности, произвольности, способности к творческому

самовыражению;

- формирование различных знаний об окружающем мире, стимулирование коммуникативной, познавательной, игровой и др. активности детей в различных видах деятельности;
- развитие компетентности в сфере отношений к миру, к людям, к себе;
- включение детей в различные формы сотрудничества (с взрослыми и детьми разного возраста).

На уровне начального общего образования:

- осознанное принятие ценностей здорового образа жизни и регуляция своего поведения в соответствии с ними;
- готовность к активному взаимодействию с окружающим миром (эмоциональная, интеллектуальная, коммуникативная, деловая и др.);
- желание и умение учиться, готовность к образованию в школе и самообразованию;
- инициативность, самостоятельность, навыки сотрудничества в разных видах деятельности;
- совершенствование достижений дошкольного развития (на протяжении всего начального образования); специальная помощь по развитию несформированных в дошкольном детстве качеств; индивидуализация процесса обучения, особенно в случаях опережающего развития или отставания.

www.onemedanar.				
	Организационная работа			
1	Создание развивающей предметно-пространственной	В течение	Воспитатели	
	среды в группе для обеспечения разнообразной	учебного	Учителя начальных	
	деятельности детей с учетом их возрастных и	года	классов	
	индивидуальных потребностей			
2	Организация совместных мероприятий:	В течение	Воспитатели	
	- проектная деятельность	учебного	Учителя начальных	
	- выставки	года	классов	
	- театрализованная деятельность			
	- праздники и развлечения			
	- спортивные мероприятия (соревнования, праздники,			
	развлечения и т.д.)			
	- экскурсии и т.д.			
	Методическая работа	.		
3	Праздник «День Знаний»	Сентябрь	Музыкальный	
			руководитель	
4	Обсуждение и утверждение плана работы с ЦО № 4		Заместитель	
5	Консультация: Кризис семи лет - особенности и		заведующего по ВР	
	перспективы новообразований возраста			
6	Оформление информационного стенда для родителей в	Октябрь	Заместитель	
	подготовительной группе и страничек на сайте в сети		заведующего по ВР	
	Интернет, ВКонтакте, Одноклассники по темам:		Воспитатели	
	«Психологическая готовность к школьному обучению»			
7	Организация развивающей предметно-		Заместитель	
	пространственной среды в подготовительной группе по		заведующего по ВР	
	теме: «Школа» (игры: сюжетно-ролевые игры,		Воспитатели	
	режиссерские игры, дидактические, настольные игры и			
	т.д.; дидактический материал для занятий; картинки;			
	художественная литература и т.д.)			
8	Мониторинг психологической готовности к школьному		Воспитатели	
	обучению			
9	Индивидуальное консультирование воспитателей и		Воспитатели	
	родителей по итогам мониторинга психологической			
	готовности к школьному обучению			

10	День открытых дверей в школе	Ноябрь	Заместитель
	день открытых дверен в шкоме	Полоры	директора по УВР
			Заместитель
			заведующего по ВР
11	Совместное совещание детского сада и школы:	Январь	Заместитель
	«Адаптационный период первоклассников»		директора по УВР
			Заместитель
			заведующего по ВР
12	Консультация для воспитателей подготовительной	Февраль	Заместитель
	группы «Преемственность детского сада и школы.	1	директора по УВР
	Реализация Федерального образовательного стандарта		Заместитель
	в детском саду и школе»		заведующего по ВР
13	День открытых дверей в детском саду. Совместное	Март	Заместитель
	совещание детского сада и школы: «Развитие		заведующего по ВР
	познавательных процессов у детей старшего		Заместитель
	дошкольного возраста»		директора по УВР
14	Формирование списков выпускников детского сада и	Апрель-	Заместитель
	будущих первоклассников	май	заведующего по ВР
			Воспитатели
	Взаимодействие с родителям	И	
15	Включение вопросов в повестку дня родительских		Заместитель
	собраний подготовительной группы:		заведующего по ВР
	1) «Психологическая готовность к обучению в школе»		Заместитель
	в собрание по теме: «Начало учебного года.	Сентябрь	директора по УВР
	Направления работы». Проведение собрания с		
	приглашением учителей школы	a	2
	2) Анализ мониторинга психологической готовности к	Январь	Заместитель
	обучению в школе в собрание по теме: «Психолого-		заведующего по ВР
	педагогическое сопровождение семьи: развиваем		Воспитатели
	познание мира» 3) Результаты работы детского сада по формированию	Май	
	у обучающихся психологической готовности к	IVIAN	
	обучению в школе в собрание по теме: «Итоги		
	учебного года. Организация работы в летний		
	оздоровительный период»		
16	Памятка: «Ваш ребенок скоро станет школьником»	Ноябрь	Воспитатели
17	Буклет: «Как правильно записать ребенка в школу»	Февраль	Воспитатели
18	Телефон «Горячая линия» по вопросам оформления	Февраль	Заместитель
	ребенка в школу	Март	заведующего по ВР
	1	Апрель	
19	Консультации:	F	Заместитель
	«Важные компоненты готовности ребенка к школе»	Январь	заведующего по ВР
	«Сохраним здоровье своему ребенку. Школа здоровья»	Февраль	Заместитель
	«Помогаем себе и своему ребенку»	Март	директора по УВР
	«Трудности в школе»	Апрель	
	Образовательная и воспитательная работа	_	мися
20	Праздник «День Знаний»	Сентябрь	Музыкальный
			руководитель
21		Октябрь	Заместитель
41	Организация развивающей предметно-	Октлоры	Jameethienb
41	пространственной среды в подготовительной группе по	Октиоры	заведующего по ВР
<i>L</i> 1		Октлоры	

	т.д.; дидактический материал для занятий; картинки;		
	художественная литература и т.д.)		
22	Чтение художественной литературы	В течение	Воспитатели
	Беседы	учебного	
	Знакомство с режимом дня школьника	года	
	Игры		
23	Посещение мероприятий в школе	Ноябрь	Заместитель
			директора по УВР
			Заместитель
			заведующего по ВР
24	Экскурсия в школьную библиотеку	Февраль	Заместитель
			директора по УВР
			Заместитель
			заведующего по ВР
25	Экскурсия «По дороге в школу» (профилактика ДТП)	Апрель	Заместитель
			заведующего по ВР
			Воспитатели
26	Выпускной балл	Май	Музыкальный
			руководитель

9. Раздел: Организация и оснащение предметно-пространственной среды.

№	Направление	Оснащение	Сроки	Ответственные
п/п				
	`		·-	

Развивающая предметно-пространственная среда обеспечивает:

- максимальную реализацию образовательного потенциала пространства МДОБУ, группы, а также территории, приспособленной для реализации ООП ДО (далее участок), материалов, оборудования и инвентаря для развития детей дошкольного возраста в соответствии с особенностями каждого возрастного этапа, охраны и укрепления их здоровья, учета особенностей и коррекции недостатков их развития;
- возможность общения и совместной деятельности детей (в том числе детей разного возраста) и взрослых, двигательной активности детей, а также возможности для уединения;
- реализацию различных образовательных программ;
- в случае организации инклюзивного образования необходимые для него условия;
- учет национально-культурных, климатических условий, в которых осуществляется образовательная деятельность;
- учет возрастных особенностей детей.

Развивающая предметно-пространственная среда должна быть содержательно-насыщенной, трансформируемой, полифункциональной, вариативной, доступной и безопасной.

1	Познавательное	Коллекции; гербарии; наборы для	В	Воспитатели
	развитие	опытов с водой, воздухом, светом,	течение	
		песком; магниты; диски, видеофильмы,	учебного	
		флешки с дидактическими материалами	года	
		и т.д.; образно-символический материал:		
		календари природы, карты, атласы,		
		глобусы; материалы-классификации:		
		профессии, одежда, обувь, мебель,		
		транспорт, посуда, домашние животные,		
		дикие животные, животные жарких		
		стран, животные севера и т.д.;		
		раздаточный плоскостной и объемный		
		материал; картотеки наблюдений на		

		прогулке.		
		Подбор материалов для труда: бросовый		
		материал, природный материал, ткань,		
		нитки, веревочки и т.д.		
2	Социально-	Полифункциональные материалы; поло-	В	Воспитатели
	коммуникативное	ролевые материалы, учитывающие	течение	
	развитие	интересы мальчиков и девочек; маркеры	учебного	
		игрового пространства; материалы	года	
		сюжетно-ролевых игр; этнокалендари.		
3	Речевое развитие	Картотеки словесных игр; алгоритм;	В	Воспитатели
		схемы; мнемо таблицы; опорные схемы	течение	
		для составления рассказов; подборка	учебного	
		художественных произведений;	года	
		оформление библиотеки;		
4	Физическое	Картотеки комплексов утренних	Сентябрь	Инструктор по
	развитие	гимнастик; картотеки спортивных	Ноябрь	физической
		эстафет; атрибуты для спортивных игр.	Февраль	культуре
		Картотеки подвижных игр; атрибуты для	Октябрь	воспитатели
		подвижных игр.		
5	Художественно-	Подборка музыкальных произведений;	Сентябрь	Музыкальный
	эстетическое	дидактический материал: народные	Октябрь	руководитель
	развитие	промыслы, муляжи, музыкальные	Ноябрь	
		инструменты, русские композиторы,		
		русский народный костюм.		
		Подбор детских музыкальных	Декабрь	
		инструментов для оркестра.		
		Подбор материалов для театра:	Январь	
		кукольный театр, пальчиковый театр,	Февраль	
		теневой театр, ширма (настольная,		
		напольная).		
6	Игровая	Оформление сюжетно-ролевых игр:	Сентябрь	Воспитатели
	деятельность	«Магазин», «Больница», «Аптека»,	Октябрь	
			Ноябрь	
		«Дом/Семья», «Автобус», «Пароход»,	Январь	
		«Мастерская», «Школа»	Февраль	
			Март	
			Апрель	

10. Раздел: План работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

№	Мероприятия	Сроки	Ответственные
п/п			
Поп	ь. формирование х демей основ резоласного поведен	ug nnoduzarmur	a u nnedvnnevcdeuue

<u>Цель:</u> формирование у детей основ безопасного поведения, профилактика и предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма.

Задачи:

- 1. Формирование ценностей здорового образа жизни.
- 2. Формирование основ безопасного поведения во дворе, на улице, в общественном транспорте.
- 3. Формирование знаний о правилах дорожного движения
- 4. Повышение профессиональной компетенции педагогов.
- 5. Организация просветительской работы с родителями по профилактике и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

	Организационная методическая работа				
1	Организация предметно-пространственной среды в группах по правилам дорожного движения: Оформление уголков «Правила дорожной безопасности»	В течение учебного года	Заместитель заведующего по ВР Воспитатели		
2	Подборка методической литературы по основам безопасности дорожного движения	Сентябрь	Заместитель заведующего по ВР		
3	Инструктаж с педагогическим коллективом по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма	Сентябрь	Заместитель заведующего по ВР		
4	Педагогические часы с целью знакомства с аналитическими материалами ГИБДД	Один раз в месяц	Заместитель заведующего по ВР		
5	Консультация с педагогами: «Содержание работы с детьми по предупреждению дорожнотранспортного травматизма с детьми дошкольного возраста»	Ноябрь	Заместитель заведующего по BP		
Работа с обучающимися					
6	Неделя дорожной безопасности: - беседы - игры - обсуждение, обыгрывание ситуаций - изготовление атрибутов к играм по дорожной безопасности	Сентябрь Март	Заместитель заведующего по ВР Воспитатели		
7	Развлечения: Викторина «Азбука дорожного движения» Спортивный праздник: «Светофор. Красный, желтый, зеленый»	Ноябрь Февраль	Музыкальный руководитель Инструктор по физической культуре		
8	Просмотры обучающих мультфильмов, сказок о правилах дорожного движения	В течение учебного года	Воспитатели		
9	Чтение художественной литературы, рассматривание картин, иллюстраций, заучивание стихотворений о транспорте, о правилах дорожного движения	В течение учебного года	Воспитатели		
10	Проведение сюжетно-ролевых игр, дидактических игр, подвижных игр по теме безопасности дорожного движения	В течение учебного года	Воспитатели		
11	Конструирование, рисование, лепка, аппликация по теме безопасности дорожного движения	В течение учебного года	Воспитатели		
12	Минутка безопасности – беседы, обсуждение ситуаций	Один раз в неделю	Воспитатели		
13	Выставка рисунков «Я знаю дорожные знаки»	Апрель	Воспитатели		
Работа с родителями					
14	Включение вопросов по правилам дорожного движения и предупреждению детского дорожнотранспортного травматизма в повестку родительских собраний:	Courses	Заведующий Заместитель заведующего по ВР		
	«Цели и задачи на 2023-2024 учебный год. Стратегия развития»	Сентябрь			

	«Здоровый образ жизни. Формирование полезных	Декабрь	
	привычек»		
	«Анализ работы за 2022-2023 учебный год. Планы.	Май	
	Перспективы»		
15	Своевременное обновление информации по темам:	В течение	Заместитель
	«Безопасность на дороге» в информационных	учебного года	заведующего по ВР
	стендах для родителей		Воспитатели
16	Ведение странички «Внимание, дети!» на сайте в	В течение	Заведующий
	сети Интернет, ВКонтакте, в Одноклассниках	учебного года	Заместитель
	_		заведующего по ВР
17	Папка-передвижка: «Дорога и дети»	Октябрь	Заместитель
	Памятка: «В пути с ребенком»	Январь	заведующего по ВР
	Буклет: «Красный, желтый, зеленый»	Апрель	Воспитатели